



ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ СОЮЗ РАБОТНИКОВ НАРОДНОГО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ПЕРВИЧНАЯ ПРОФСОЮЗНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ БОУ ОО «СОЗВЕЗДИЕ ОРЛА»
ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО СОЮЗА
РАБОТНИКОВ НАРОДНОГО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
(ППО «СОЗВЕЗДИЕ ОРЛА» ОБЩЕРОССИЙСКОГО ПРОФСОЮЗА ОБРАЗОВАНИЯ)

302520, Орловская область, Орловский район, пгт Знаменка,
ул.Школа-интернат, д. 3
sozvezdie@orel-region.ru

sozvezdie-buh@yandex.ru

Телефон (4862) 76-84-57
(4862) 76-89-58
Сайт: созвездие орла.рф

Добрый день, уважаемые коллеги!

На учёте в нашей первичной профсоюзной организации состоит 96 человека (94%).

Деятельность профсоюза ППО за период с октября 2019 года проходила в сложных условиях. (Капитальный ремонт пережили)

Профсоюзный комитет ставил перед собой задачу по сплочению коллектива, по увеличению членства в профсоюзе. Мы хотели, чтобы все работники были объединены, чтобы коллектив участвовал в жизни каждого сотрудника, помогал решать проблемы, радовался и огорчался вместе с ним. В нашем коллективе, профком и администрация ОО заинтересованы в создании хороших условий труда для сотрудников, где они будут чувствовать себя комфортно и уверенно.

Расходы средств профсоюзного бюджета осуществляются на основании выписок из протоколов заседания профкома. Заседания профкома проводились не менее 1 раза в месяц. По мере необходимости могут рассматриваться вопросы оказания материальной помощи, либо поздравления юбиляров чаще.

Для проведения различных мероприятий составляется смета расходов: поздравления юбиляров; оказание материальной помощи; празднование Дня учителя, 23 февраля, 8 марта, Нового года и новогодние профсоюзные подарки, участие в соревнованиях. Награждаем грамотами Орловской областной организации Общероссийского Профсоюза образования согласно квоте и грамотами ППО БОУ ОО «Созвездие Орла».

Пандемия коронавируса и начало специальной военной операции изменили привычную для нас жизнь. Но задача профсоюза осталась прежней - это улучшение условий труда работников, защита из профессиональных интересов и социально-трудовых прав.

Несмотря на процесс реорганизации, который мы прошли, приятно отметить, что наша профсоюзная организация постоянно увеличивается. Наверное, это и потому, что наш профактив видит свои задачи в том, чтобы внести в атмосферу коллектива чувство защищённости, деловой инициативы, позитивного жизненного настроения.

Одним из направлений работы профкома, является оздоровительная работа сотрудников. В последние годы пользуется спросом санаторно-курортное лечение. Всем, кто побывал в санаториях, была оказана материальная помощь как от ППО, так и от Орловской областной организации Общероссийского Профсоюза образования.

Проводились профилактические осмотры, плановые прививки работников и воспитанников школы, их вакцинация. *Отдельные сотрудники посетили медицинские центры «Сакара» и «Дом здоровья» воспользовавшись 10% скидкой.* Они остались довольны, получили скидку в размере 200-500 рублей. Не так много, но приятно. *Было выплачено всем членам Профсоюза материальная помощь на санаторно – курортное лечение (по квоте 3, а на заседании Профсоюзного комитета решили компенсировать из членских профсоюзных взносов) всем членам Профсоюза.*

Систематически оказываем материальную поддержку участникам СВО: осуществляем переводы, как личные, так и совместные, с коллегами, от ОО; закупаем продукты питания, вещи для госпиталя, для передовой; обучающиеся еженедельно пишут письма и рисунки для солдат. Собрали несколько коробок с банками для оконных свечей. Закупили книги, раскраски, учебно-наглядные пособия для детей из Луганской народной республики.

Профсоюзная организация принимает участие в содействии и улучшении материального положения наших сотрудников. *Оказывалась помощь в связи с операцией и дорогостоящим лечением; в связи со смертью родственников. Оказывалась материальная помощь на юбилеи, в связи с бракосочетанием, молодым специалистам.* В этом году их было 5 человек.

В год педагога и наставника ППО была проведена большая работа. *Чествовали ветеранов педагогического труда, покупали подарки, цветы и поздравляли с Днём Учителя. (Ходили домой к каждому). Рисовали рисунки, плакаты, составляли коллажи с поздравлениями для учителей, записывали видео со словами благодарности.*

С 2021 года уже стало традицией выезжать на экскурсии за пределы Орловской области, которые организывает Профсоюз. Это и г. Задонск, Ясная Поляна, Тульский Кремль.

В настоящее время у нас для активизации информационной деятельности используются компьютерные технологии. В частности, *на официальном сайте школы создана профсоюзная страничка, на которой прослеживается работа ППО. (Стараемся совершенствовать эту работу).* Активизировалась работа по всем направлениям, в системе АИС.

Первичная организация не остаётся в стороне и принимает активное участие в митингах, акциях, субботниках, областных и районных мероприятиях.

Контроль за созданием безопасных условий и охраны труда осуществляет ответственный по охране труда Рязанцев Н.Н, который систематически проводит обучающие занятия по охране труда.

Совместно с администрацией школы организован буфет и обеды в столовой для сотрудников ОО. *По просьбе членов Профсоюза проводим часы релаксации в комнате отдыха. А у нас это Планетарий. Проводим экскурсии для новых сотрудников в гончарную мастерскую, в кабинет робототехники, в биологической лаборатории и другие кабинеты.*

Провели соревнования по стрельбе из пневматической винтовки среди всех сотрудников БОУ ОО «Созвездие Орла». Победители получили призы.

Ни один вопрос не остаётся без внимания, если кто-то из членов Профсоюза обратился с просьбой, или кому-то нужна юридическая помощь, просто какой-либо совет.

Коллективный договор, одна из форм социальной договоренности между работниками коллектива в лице Профсоюза и Администрацией. Мне нравится когда «не борьба», а «договоренность» с администрацией, и наша руководитель Наталья Николаевна Тебякина, всегда поддерживает инициативу профкомитета, предлагает свои действия для улучшения рабочей обстановки и эмоциональной атмосферы коллектива. Хотя это сейчас и не очень легко... Но, мы обязательно справимся!

В ближайшее время, мы проведем анализ выполнения своего коллективного договора. Обсуждаем уже структуру нового. Решили, что оставим меры социальной поддержки сторон, увеличивающие заботу о своих работниках.

Работа плановая, разнообразная, требующая много сил, внимания, и терпения. Членов профсоюза нашей организации увеличивается из года в год, а значит и работы стало больше и тем она интересней И ОТВЕТСТВЕННОЙ.

Систематически раздаём флайеры на различные концерты и спектакли с 30-50 % скидкой. Из-за сложившейся ситуации в связи с распространением коронавирусной инфекции, многие члены ПО и члены их семей не посещали театры и концерты. Сейчас положение дел меняется, и мы уже наслаждаемся выступлениями любимых артистов.

Я, как делегат и представитель ППО систематически присутствую на совещаниях и конференциях Орловской областной организации Общероссийского Профсоюза образования, где рассматриваются самые разные и нужные вопросы. После совещаний и конференций мы обсуждаем то или иное положение, которое было рассмотрено в вышестоящих организациях, и вносим соответствующие поправки, коррективы в свою работу, если это необходимо.

Из печатных изданий мы выписываем газету «Мой профсоюз», на страницах которой мы знакомимся с работой других организаций. (Газеты подшиты, находятся у меня). Пока эти газеты изучают члены профкома и отдельные члены Профсоюза.

Мы не остаёмся в стороне, если случается беда в других Профсоюзных организациях: оказываем поддержку в виде материальной помощи.

Наша профорганизация имеет небольшой возраст - 9 лет. Мы о себе заявляли, через участие в различных конкурсах... «Лучшая ППО по созданию системы управления охраной труда» среди ППО Орловской области (заняли 1 место, награждены дипломом 1 степени), «Лучший коллективный договор ППО» (награждены дипломом 3 степени), объявлена благодарность Федерации Профсоюзов Орловской области за участие в областном конкурсе «Лучший коллективный договор года» за 2020 год. Объявлена благодарность за участие в конкурсе «Профсоюзный рупор», благодарность Департамента социальной защиты, опеки и попечительства, труда и занятости Орловской области за участие в областном конкурсе «Лучший коллективный договор года» за 2020 год.

Ведение документации в первичной организации ведём на должном уровне: заведены папки по разным направлениям, заполнены необходимые материалы. Заведены журналы входящей и исходящей документации. По результатам большой проверки из Орловской областной организации профсоюза, замечаний не выявлено.

Мы работаем в тесном контакте не только с администрацией ОО, но и с Орловской областной организацией Общероссийского Профсоюза образования, что является главной целью коллектива, и невозможно без тесного взаимодействия и взаимопонимания руководства школы, первичной профсоюзной организацией и, конечно же, Орловской областной организацией Общероссийского Профсоюза образования достичь общих целей. Только во взаимном содействии мы можем прийти к нужным результатам.

Выражаю сердечную благодарность всем членам Профсоюза, которые оказывают помощь и поддержку в самых разных ситуациях. Хотелось бы, чтобы было меньше равнодушных людей к проблемам нашего коллектива. Всем желаю здоровья и благополучия.

Спасибо за внимание!

Председатель ППО Разумова Е.В.

